

相隔逾廿年再挑戰四面台

香港文匯報訊(記者李思穎)「歌神」張學友相隔5年再踏上紅館舞台開騷,宣佈自12月4日起舉行20場,昨日歌迷以信用卡開始優先訂票已經一票難求,「歌神」魅力果然非同凡響。雖然掀起搶票熱潮,學友自爆整個演唱會流程在家已唱了一百次,所以太太羅美薇聽到無癮,女兒見爹咁跳舞也是看看便走開,學友自我安慰指只要有一個人睇都會繼續做,相當搞笑。

學友

年底唱足廿場紅館騷



學友站上迷你紅館舞台登場。

■ 螢幕展映的「240,000」代表每場演唱會一共可以有24萬觀眾。

■ 環球唱片兩位老闆特別訂造一支咪高峰送給學友。



現場播出周星馳如何撲飛的電影片段,最後由學友送飛給他。



學友昨日西裝筆挺出席12月4日開鑼的《A Classic Tour 學友·經典世界巡迴演唱會》香港站的發佈會,現場筵開17席廣邀各地媒體見證,最特別是現場有一個迷你紅館升降舞台,寓意學友再次重踏紅館,很有氣勢。現場又播出周星馳如何撲飛的電影片段,最後由學友送飛給他,示意演唱會一票難求,僅是記者會已動用達百萬元的費用。

狀態大勇的學友在台上透露已有5年無在紅館開騷,1995年開過四面台,至今超過20年再開四面台,今次想搏一搏,因四面台講求體力,所以四面台稱得上是經典之一,之後不知自己狀態和時勢如何,今次正好給自己留下一個回憶。

學友即場介紹製作團隊是黃金級數,包括有奚仲文、劉宏基等,他笑說:「這個團隊是否以年紀作標準,加埋都幾百歲,我有信心年紀不代表想法,總之到時會給驚喜和一個滿意演唱會給大家。」學友看完星爺的片段後笑言:「好感恩,那是1993年海報,時隔23年仲夠膽拿出來。」

拒請「細佬」家輝任嘉賓

學友並即場宣佈由12月4至29日會開共20場演唱會,每演3場後會休息一日,他表示這是個人要求的表演模式,希望有足夠休息時間先可順利完成,自己對數字好恐懼,見到會有壓力,所以準備已久,整個演唱會rundown在屋企唱過100次。學友受訪時表示:「自己排個rundown都想挑戰自己,所以點都有壓力,永遠都是做之前都覺得好大挑戰,繼1995年之後再開四面台,太耐無做過會有期待,亦會有點驚,不過都這個年紀,如果只做慣常的事反而不開心,所以想做些好玩的,（會練六舊腹肌？）唔會,沒想過挑戰後生仔,但現時自己算最弗,（會否請「細佬」張家輝做嘉賓？）他梗想,我不容許,他有來看我跳舞,好多謝他支持我,但不會有嘉賓。（這麼快便排舞,是否很難？）我不是快,是差不多,不要當我是郭富城,我要排好耐先入狀態,已經開始排了兩個月,現時要跳的都記到,之後是將跳和唱結合,看頂得順與否。」

呻妻女對其歌舞無興趣

被問到會否加場唱到跨年?學友說:「20場差不多,加場不完全是我決定,要主辦單位決定和屋企決定,屋企都不是完全由我決定,原本都想幾個方案出售門票,最終是一次過20場公开发售,讓觀眾多些日子選擇,（你欠多少飛債？）無呀,我來者不拒,接了多少便告訴公司,希望盡力靠我把口擺飛會好些啦!」問到太太羅美薇到時可會來捧場?學友笑說:「睇下啦,反正她都無咩癮,（因為你在屋企已唱過百次？）屋企和現場不同的,（因有否睇你跳舞？）有睇,不過她們沒什麼興趣,看看便走,但我意志力好強,只要有一個人睇都會繼續跳。」



馮盈盈由上屆港姐冠軍麥明詩加冕后冠。



亞軍劉穎鏞(左)認有男友。

成為港姐會有壓力

馮盈盈多謝麥明詩力撐

香港文匯報訊(記者李思穎)一夜成名的港姐冠軍馮盈盈旋即被翻舊賬,被指在社交平台激烈爆粗變成「粗口港姐」,但獲師姐麥明詩力撐體諒,馮盈盈承認成為港姐會有壓力,承諾未來有更好一面給大家見到,不擔心受到杯葛。

應屆三位港姐冠軍馮盈盈、亞軍兼最上鏡小姐劉穎鏞、季军陳雅思及友誼小姐張寶兒昨日接受珠寶贊助商頒贈得獎首飾,上屆冠軍麥明詩親自到場為馮盈盈加冕后冠。

馮盈盈的「粗口」風波獲麥明詩力撐,盈盈表示很感動多謝對方支持,認為針對一件事不同人有不同立場。麥明詩在網上指馮盈盈由一個素人變成受人關注的人都會有很大壓力,盈盈指:「這也是她感受,我都同意,亦是我們幾個女仔的感受,要知道一夜之間成為大家焦點和肩負港姐責任是大大轉變,會有壓力,但我們會盡快學習,未來有更好一面見大家,（網民說你今天的你打倒昨天的你？）沒這回事,只會令我明白一日一日進步,今日的我比昨日的我做得更好,（有些團體說要杯葛你？）暫時無留意,當選僅是兩日,工作接踵而來,睡眠都不夠,所以沒時間去擔心,還是專注做好手頭工作,保持狀態和心理,樣貌要靚靚見大家。（無錢有否就粗口事件單獨見你叫你慎言？）一早同公司講好,大家有共識,不用人叫。」

盈盈的男友把他們的親嘴照放在社交網,問她會否叫男友收起?她謂:「以我所知,身邊朋友已把社交網改為私隱性質,我支持和鼓勵這做法,可以保護他們。（男友被起底會否不開心？）身邊朋友和屋企人被大家知道後都表示不習慣,故想保護他們。」

麥明詩承認講過粗口

麥明詩對於師妹馮盈盈當選即成為新聞焦點,她在網上留言力撐對方,麥明詩受訪時表示:「我好體驗到那種困難,由一個素人突然變成傳媒焦點,會有很大壓力,因此在應對上未必第一時間做到真實自己,壓力會影響到思想和情緒,所以希望大家給予她多些空間,（有否向她教路？）有跟她談過,最主要是壓力上的處理,其實她說話技巧好好和好得體,最緊要是調節到自己的心情。自己剛面對傳媒時,都經歷過好大壓力更崩潰過,所以個人要看得開,一定會有人不喜歡自己,但不需要為其他人改變自己,新聞好快便忘記。」

問到麥明詩會否講粗口,她笑說:「估到你們會問,我當然會認識粗口,始終這是廣東話文化,如果我話成世無講過,你都不會信,但人大了便會避免,也不會企在道德高地上批判人。」說到她在網上留言「始終如一」這句話,被指是暗寸林作不專一,麥明詩笑說:「沒想這麼多,這番話也非是前天(12日)寫的,而是我港姐卸任感言。」

而亞軍劉穎鏞被爆與「校草」拍拖,對此,她承認和男友拍拖一年多,但大家分隔異地,感情順其自然,19歲的她表示:「男友同我一樣大,剛剛開學,所以暫時不會來港探我。」她又指會把后冠留來做嫁妝。

石詠莉想返廣州擺酒

香港文匯報訊(記者梁靜儀)毛舜筠(毛姐)、石詠莉(Sukie)、陳志雲、周國賢、鄧小巧及羅孝勇昨日出席「維特健靈慈善單車馬拉松2017」記者會,擔任賽事籌備委員會副主席的志雲與單車大使毛姐表示喜歡踩單車。

Sukie昨日戴上求婚鑽戒出席活動,她表示因為小時住在西貢區,出入都是踩單車,拍拖後亦有與男友鄧健泓(Patrick)踩單車,但因男友近日在上海演出舞台劇而少了去踩。她表示男友個多星期後才返港,明年與男友結婚的Sukie,被問到訂了酒席沒有?她說:「未呀,等演唱會後

盤點有幾多錢先,原先好想今年結,但難得有呢個演唱會機會,所以做咗先。」除了會在香港擺酒外,她表示還會返廣州,因為婆婆在廣州住,不方便來港,不過婚禮不會大搞,只請好友低調舉行,希望明年秋天完婚。志雲就大呻Patrick好煩,提到方不只一次叮囑他照顧Sukie,可見他愛得Sukie很深。問他屆時會否出席婚禮?他說:「梗去啦,訂咗日子咩?唔知佢唔請我我。」

毛舜筠(毛姐)透露十二月廿二號便啟程往日本讀藍帶廚藝課程,可能明年一月廿二日會返港出席賽事,希望不會與考試撞



石詠莉大曬求婚鑽戒。

田蕊妮望蕭正楠早日康復



李佳芯穿上露臍裝露出小蠻腰。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)田蕊妮(阿田)、李佳芯(Ali)及阮兆祥等,昨日到藍田出席無綫劇集《巨輪II》宣傳活動,與長者提早慶中秋。有份演出的蕭正楠(Edwin)近日因忙拍劇搞到「生蛇」,身為拍檔的阿田覺得Edwin要多休息,希望他盡早康復。

阿田又表示不怕會傳染,因為當年拍《讀心神探》時林保怡都生蛇,見到對方食藥,食藥應該無事。問到是否無綫「Chur」得太盡?她笑說:「在他現在呢個階段係應該「Chur」盡些。（儲老婆

本?)係呀,要搏盡啲啦,有邊個TVB男演員有試過「Chur」太盡嚟?呢個有問題。」

穿上露臍裝露出小蠻腰的李佳芯清減不少。她說:「其實都食好多嘢,可能之前拍劇搞到唔好,但自己食得嘍得暫時又無病痛,所以就無跑。」趁着近日不用拍劇,Ali就去跑步及行山健身,並打算做健身及打boxing鍛煉肌肉。除了《巨輪II》,Ali另一齣新劇《律政強人》即將播出,她指兩部劇的角色有唔同,希望觀眾不會睇厭她。談到近日有傳袁偉豪(Ben)與女友岑杏賢(Jennifer)打算結婚,Ali聞言就笑說:「好呀,其實我都等緊呢日,因為我覺他們好好,他們又半公開,有時見到Jennifer IG的相好靚,原來係阿Ben操刀,兩個好sweet,等緊他們親口同我講,請我去飲。」



田蕊妮及阮兆祥認得長者相當開心。

泳兒靠睇喜劇減壓

香港文匯報訊(記者梁靜儀)又會舉行音樂會,要載歌載舞,也是時候練氣。泳兒指音樂會是入行十年慶祝,會用歌聲分享多年來的心路歷程。

甄詠珊透露接拍了一部內地電影,飾演日本人。稍後甄詠珊將會為石詠莉演唱會做嘉賓,她又大讚石詠莉與鄧健泓的結婚照拍得很靚,擔心她會凍親。問到可會葡萄?她說:「身邊好多朋友都結婚生小朋友,會羨慕同我咁好幸福。」她表示與男友分手半年,近半年都好忙,感情事隨緣。



泳兒